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Věc: Stavební úpravy budovy N VŠB-TUO
Stanovisko k existenci inženýrských sítí, resp. stavebnímu záměru (neslouží jako stanovisko pro vydání
územního souhlasu, územního rozhodnutí, souhlasu s ohlášenou stavbou nebo stavebního povolení)

Realizací stavby "Stavební úpravy budovy N VŠB-TUO", dle Vámi vyznačené zájmové lokality (viz zákres
řešeného území v přiložené situaci) nedojde ke kolizi se stávajícím zařízením v majetku, případně v provozování
SmVaK Ostrava a.s.

S  navrhovanou výše uvedenou stavbou, která má být umisťována dle Vámi zadaného polygonu, souhlasíme.

Pokud je v rámci stavby rovněž požadováno napojení na vodovod nebo na kanalizaci sdělujeme, že napojení na
zařízení v majetku případně v provozování SmVaK Ostrava a.s. není možné – ve Vámi vyznačeném zájmovém
území a v jeho nejbližším okolí se zařízení v majetku případně v provozování SmVaK Ostrava a.s. nenachází.

Pokud i přes výše uvedené, je uvažováno s napojením na vodovod nebo kanalizaci v majetku, případně v
provozování SmVaK Ostrava a.s., doporučujeme podat novou žádost o vyjádření prostřednictvím
(www.smvak.cz), ve které vyznačte větší plochu polygonu zájmového území, abychom Vám mohli sdělit, zda se v
širší oblasti nachází zařízení SmVaK Ostrava a.s. vhodné pro napojení Vašeho stavebního záměru. V takovém
případě je nutné žádost doplnit o typ a počet objektů určených k napojení na vodovod, předpokládanou potřebu
vody v hodnotách Qh v l/s (příp. v m3/h), Qmax v l/s; Qpož  v l/s, včetně počtu navržených nadzemních podlaží.
Pro sdělení možnosti napojení na kanalizaci je nutné doplnit do žádosti informace o předprodávaném množství a
kvalitě vypouštěných odpadních vod. Upozorňujeme, že dešťové vody ze všech navrhovaných objektů, je nutné
přednostně řešit mimo kanalizaci v majetku případně v provozování SmVaK Ostrava a.s.

Platnost tohoto stanoviska je 1 rok.

Příloha: situace Vámi vyznačeného zájmového území
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